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QR Zerlegung mit der Giversrotation

A b ist orthogonal
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LR Zerlegung
ch möchte euch anhand eines Beispiele zeigen was
die genaue Operation hinter
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Betrachten wir die Gaussmatizen welche unsere
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hr seht die Matrix welche unser Gaussverfahren

beschreibt ist nicht ganz trivial
herzuleiten sonder

es handelt sich um die Multiplikation der zwei
Schritte Nun können wir L abhängig von dieser

Gauss matrix bestimmen
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Jie Matrix der LR Zerlegung ist also
tatsächlich die Inverse unserer Gaussmatrix
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Erhaltet gerade wieder
das negative unserer

ursprünglichen Operation



Die Einträge in werden also so komisch

gewählt weil es die Inverse des Produktes

unserer Ganssoperationen ist Nicht genau
das was wir beim Gaussen machen


